
Zamenjava osebnih izkaznic
V občini Ljubljana Center bomo začeli z zamenjavo osebnih izkaz-

nic 1. marca 1983 in sicer najprej v krajevni skupnosti Ajdovščina,
Kidričeva 11. Zamenjava bo potekala vsak deiavnik od 12. do 19. ure
(razen ob sobotah).

V skladu z zakonom o osebni izkaznici ter spremembami in dopol-
nitvami tega zakona (Ur. list SRS št. 16/74 in 29/79) mora pristojni
organ do 12. 10. 1984 zamenjati vse osebne izkaznice, izdane po
dosedanjih predpisih. V občini-Center bo zamenjava potekala po-
stopno, po krajevnih skupnostih..O natančnem razporedu vas bomo
obveščali v našem glasilu.

Pred tem morajo občani urediti svojo prijavno obveznost; prijaviti
se morajo na naslov, kjer tudi dejansko stalno prebivajo. To uredijo
na sedežu mestnega sekretariata za notranje zadeve ali matičnem
uradu (v tem primeru bodo morali občani izkazati pravi naslov s
potrdilom). Občan bo na sedežu krajevne skupnosti zamenjal
osebno izkaznico samo, če ima dejansko stalno prebivališče na
območju te KS in bo vnešen tudi v ustrezni seznam te krajevne
skupnosti. KS bodo imele točne sezname vseh stalno prijavljenih
upravičencev do osebne izkaznice na njihovem območju. V kolikor
imajo občani v sedanjih osebnih izkaznicah vpisane napačne osebne
podatke, naj si zato preskrbijo izpiske iz rojstnih matičnih knjig.
Izpisek iz rojstne matične knjige je namreč edina predpisana in
pravilna podlaga za ustreznost podatkov v osebni izkaznici (osebno
ime in rojstni datum). Če občani ne bodo imeli teh podatkov pravil-
nih, ne bodo mogli dobiti osebne izkaznice s spremenjenimi oseb-
nimi podatki.

Hkratimora priložiti občan dve enaki fotografiji, ki morata kazati
njegovo pravo podobo in biti izdelani na belem tankem fotografskem
papirju brez retuš, v velikosti 3x3,5 cm. Fotografija ne sme biti
posneta ali izdelana z napravo za avtomatsko fotografiranje. Občan
mora biti fotografiran od spredaj (en face), z odkritim čelom, brez
klobuka, čepice ali rute.

Občani krajevne skupnosti Ajdovščina bodo po abecednem redu
vabljeni k zamenjavi osebnih izkaznic od 1. marča dalje.

Da bi se izognili preveliki gneči pa priporočamo, da se zglasijo na
dan poziva v krajevni skupnosti med 12. in 13. uro tisti občani, ki
delajo v popoldanski izmeni, med 13. in 16. uro upokojenci in dijaki
ter kasneje drugi občani.


